

Unterkulm, Oktober 2006

Pressemitteilung

KWC EVE - Die innovative Fusion von Licht und Wasser



KWC EVE in der Premiumausführung Edelstahl ist ein Statement für pure Ästhetik und zeitlose Materialisierung.

Visueller Blickfang

Die design- und funktionsorientierte Küchenarmatur präsentiert sich in perfekter Form und zeitloser Ästhetik, gemacht für den Einsatz in stilistisch klaren Küchenumgebungen, in denen Funktionales zugleich auch visueller Blickfang sein soll. Das spricht auch aus ihrem Gesamtauftritt und ihren Materialisierungen: KWC EVE gibt es in hochwertig verchromter Ausführung, mit rein weißer oder tief schwarzer PVD-Oberfläche sowie ganz in Edelstahl.

LED Lichtakzent

KWC EVE war eine der ersten Armaturen, die Licht als Funktion zum Thema machte. Der fugenlos integrierte Auszugauslauf ist mit LED-Technologie ausgestattet, die Lichtfunktion lässt sich intuitiv über den Lichttaster am Auslauf aktivieren – nach 45 Minuten schaltet sie automatisch ab. Die LEDs zeichnen sich durch hohe Leuchtkraft, äußerst niedrigen Stromverbrauch und eine lange Lebensdauer aus.

In Funktion

In der Anwendung überzeugt KWC EVE mit ihrem hohen Auslauf, einem großzügigen Schwenkbereich von 270° und der Zusatzfunktion Licht zum Ausleuchten der Spüle. Mit einem einfachen Handgriff kann der Auszugauslauf bis zu 60 cm herausgezogen werden und ebenso leichtgängig geht er wieder zurück in die Ausgangsposition. Die Küchenarmatur ist seitenbedient. Der elegante, bedienungsfreundliche Hebel gewährleistet einen hohen Nutzerkomfort.



Auszeichnungen

2005 wurde KWC EVE erstmals der Öffentlichkeit vorgestellt und erhielt gleich den «red dot design award 2005». Zur Markteinführung 2006 wurde sie für den Designpreis Deutschland nominiert und erhielt den renommierten «IF product design award 2006».





Auch in tiefem Schwarz und reinem Weiß zeigt KWC EVE ihre formale Perfektion und das Gestaltungspotenzial, welches sie der modernen Küchenarchitektur zu bieten hat.

KWC Group AG

Die KWC Group ist ein internationaler Premiumhersteller von Armaturen und umfassenden Sanitär-Lösungen. Die Marken der Unternehmensgruppe, namentlich KWC, Franke Water Systems, DEKO und DVS, firmieren seit 2022 unter dem Namen KWC Group AG. An sechs Standorten in Europa und Asien werden qualitativ hochwertige Produkte hergestellt für den Privathaushalt, (halb-)öffentliche Einrichtungen und für den medizinischen Bereich. Die KWC Group vereint über 150 Jahre Tradition und Innovation mit großen Technologie- und Materialkompetenzen und hohem Designanspruch. Nachhaltigkeit, Hygiene, Sicherheit und Begeisterung gehören zu ihren prägenden Werten. Der Hauptsitz der KWC Group ist in Unterkulm, Schweiz. Weltweit beschäftigt sie über 1000 Mitarbeitende.

Weitere Informationen

KWC Group AG KWC-Gasse 1 5726 Unterkulm Schweiz

Telefon +41 62 768 68 68 info@kwc.com www.kwc.com

Ansprechpartner

KWC Edmond Brotz edmond.brotz@kwc.com Telefon +41 62 768 62 88 derks brand management consultants Klaudia Meinert klaudia.meinert@derks-bmc.de Telefon +49 (0) 89 75 99905 - 11